
PREGLED NEREALIZIRANIH SKLEPOV S 5. SEJE SVETA STARŠEV, KI JE BILA 

V SREDO, 20. 6. 2012 

 

 

1. Sklep 20111213-6a: svet staršev predlaga vodstvu šole, da se OŠ Vič najkasneje z 

začetkom šolskega leta 2012/13 vključi vsaj v eno od gornjih iniciativ in do takrat 

opravi vse pripravljalne aktivnosti (prijava, izbira/imenovanje nosilcev, 

izobraževanje). Vzpostavitev trajnega sistema zagotavljanja kakovosti, vključno z 

eksterno certifikacijo naj bo eden od elementov Razvojnega načrta. Svet staršev želi 

biti v iniciativo aktivno in sproti vključen in pričakuje od vodstva šole sprotno 

obveščanje o napredku.  

Stanje 20120620: Ostane odprto – spremljamo do realizacije. 

ODGOVOR:  

Na Slovenskem institut za kakovost in meroslovje smo prijavljeni s projektom: Od razvojnega načrta 

in samoevalvacijskega poročila do kazalcev kakovosti vzgojno-izobraževalnega zavoda,pričakujemo 

odgovor  

2. Sklep 20111213-7a: Svet staršev predlaga vodstvu šole in Svetu šole, da se vzpostavi 

mehanizem nadzorovanega dodeljevanja predhodnih mnenj društvom, ki nameravajo 

kandidirati na razpisu MOL za uporabo šolskih prostorov. Soglasje naj se izda le 

omejenemu naboru prosilcev in za omejeno število ur, tako da bo zagotovljena 

nemotena prednostna razpoložljivost prostorov (telovadnic) za potrebe obšolskih 

dejavnosti učencev OŠ Vič. Svet staršev je pripravljen in želi sodelovati pri določitvi 

kriterijev za dodeljevanje soglasij in pri vsakoletnem odločanju o podelitvi teh 

soglasij. 

Stanje 20120620: Po izjavi ge.Vehar postopki kasnijo, izdano ni bilo še nobeno soglasje. 

Ostane odprto – spremljamo do realizacije. 

ODGOVOR: Razpored ur, katere nam je določi Mol je objavljen na šolski spletni starni,  

najprej pa smo upoštevali potrebe šole. 

 

3. Sklep 20111213-8a: Svet staršev predlaga vodstvu šole, da do vzpostavitve novega 

prometnega režima takoj omogoči kratkotrajno parkiranje na parkirišču na Abramovi 

tudi staršem, ki otroke pripeljejo/odpeljejo v/iz šole. Vodstvo šole naj pripravi gradivo 

z navedbo ovir, ki onemogočajo trajen sistem kratkotrajnega parkiranja staršev na 

parkirišču Abramova in Tržaška ter ukrepov za ureditev tega vprašanja. (A.Vehar, 

15.01.2012) 



Stanje 20120420: parkirišče je na uporabo tudi staršem v času roditeljskih sestankov, 

govorilnih ur, srečanjih s starši… za čas posamezne dejavnosti na šoli. Glede prometne 

ureditve ni novosti – spremljamo do realizacije. 

 

ODGOVOR: 

Šola je o predlogu enosmerne ureditve prometa na Abramovi ulici obvestila Svet za 

preventivo v cestnem prometu in MOL. V času poletnih počitnic je bil razširjen pločnik ob 

ograji na Abramovi z namenom, da se zarišejo parkirna mesta. 

 

4. Sklep 20120215-7.2. Vodstvu šole naj v LDN 2012/13 vključi podroben seznam vseh 

znanih tekmovanj, ki bodo v naslednjem šolskem letu na voljo učencem, skupaj z 

datumom tekmovanj, datumom prijav, načinom in rokovnikom priprav na tekmovanje 

in imenom mentorja, zadolženega za priprave in organizacijo udeležbe na tekmovanju.  

Stanje 20120620: Ostane odprto – spremljamo do realizacije. 

ODGOVOR: 

Oddelek za šprt MOL nam je posredoval razpis z datumi za jesensko – ekipno atletsko OŠ 

tekmovanje in tekmovanje v malem nogometu za starejše učence. Datumi teh tekmovanj bodo 

objavljeni na šolski spletni strani, na tekmovanja iz znanja, ki so določena v šolskem 

koledarju, ki ga določi MIZKŠ, učence prijavijo učitelji mentorji. Vsak mentor bo določil 

kdaj in katerih tekmovanj se bodo učenci udeležili, vsi podatki bodo pravočasno objavljeni na 

šolski spletni strani. 

 

Pripravila: 

Zdenka Hosta 

 

Ljubljana, 10. 9. 2012 

 

 

 


